
Az Inim Cloud Fire a tűzérzékelő és riasztórendszerekre 
alkalmazott, teljesen ingyenes felhőszolgáltatás lehetővé 
teszi a két profil, a telepítő (karbantartó) és a felhasználó 
(üzemeltető) számára, hogy távolról felügyeljék 
rendszereiket, leküzdve minden hálózati problémát, és 
bárhonnan elérhetővé téve az összes telepítést. 

A videóhoz szkenneljen 
vagy kattintson

Emellett az Inim Cloud Fire lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy a hatályos jogszabályok által előírtaknak 
megfelelően naprakész rendszer eseménynaplót vezessenek, amely automatikusan jelenti az összes, a központ által 
rögzített eseményt (amelyhez megjegyzéseket/ jegyzeteket fűzhetnek hozzá saját felhasználói fiókjuk virtuális 
aláírásával). Továbbá manuálisan bármikor felvehetők egyéni bejegyzések az eseménynaplóba például 
oktatásigénylés, rendkívüli karbantartás kérés stb. A karbantartók értesítést állíthatnak be az időszakos 
karbantartásaik közeledtéről egy naptárban.

ELŐNYÖK A FELHASZNÁLÓ (ÜZEMELTETŐ) SZÁMÁRA: 

• Azonnali hozzáférés: Az Inim Cloud szolgáltatáshoz való azonnali hozzáférés az inimcloud.com oldalon történő
regisztrációval, azok számára, akik rendelkeznek Inim Electronics PREVIDIA tűzérzékelő és riasztórendszerrel.

• Email-értesítések: email értesítések beállíthatósága az események típusára vonatkozóan több kapcsolattartó
email címhez.

• Távvezérlés: A rendszer távoli kezelése, mindez mobilalkalmazáson vagy PC webböngészőjén keresztül.
• Távoli interakció: Távoli interakció lehetősége az időben történő beavatkozáshoz veszélyjelzés esetén.

Interaktív grafikus térképek, videóellenőrzés IP-kamerákon (ONVIF) keresztül.
• Üzemnapló: A legjelentősebb események archiválása dedikált üzemnaplóban, megjegyzés és fiókszintű

virtuális aláírás hozzáadásának lehetőségével az esemény lezárásához. Az előírásoknak megfelelően az
üzemnapló kinyomtatható és ellenjegyezhető.

• Egyéni bejegyzések kézi bevitele az üzemnaplóba: lehetőség az üzemnaplóba történő egyéni bejegyzések kézi
bevitelére egyéb rendellenességek, gyakorlatok vagy a személyzet képzési eseményeinek rögzítése céljából.

• Karbantartási napló ellenőrzése: Lehetőség a karbantartó által generált elektronikus tesztlisták
megtekintésére és az egyes érzékelők tényleges karbantartásának ellenőrzésére.

 ELŐNYÖK A TELEPÍTŐ (KARBANTARTÓ) SZÁMÁRA: 

• Rendszermenedzsment: Plug&Play azonnali hozzáférés, hálózati konfiguráció vagy routerprogramozás nélkül.
A rendszerek állapotának ellenőrzése az eseménykategóriák, ügyfelek és létesítmények szerinti szűrésének
lehetőségével.

• Eseménynapló olvasása: a naplóban nyomon követett összes esemény megtekinthető.
• Üzemnapló: A legjelentősebb események archiválása dedikált üzemnaplóban, megjegyzés és fiókszintű

virtuális aláírás hozzáadásának lehetőségével az esemény lezárásához.
• Karbantartási napló létrehozása: Az összes tesztjelentés, ellenőrzőlista, fénykép és a hatályos előírások által

előírt dokumentum archiválható, kinyomtatható és ellenjegyezhető.

RENDSZERJELENTÉS: A felhő képes igény szerint vagy ütemezés szerint a rendszer teljes üzemdiagnosztikáját 
 tartalmazó jelentést generálni, amelyben minden egyes elem (érzékelő, modul, sziréna stb.) esetében feltüntetésre 
kerül annak állapota, a telepítés dátuma, az utolsó karbantartás dátuma, a szennyezettségi szint stb. A problémák vagy 
karbantartási késedelmek a jelentésben kiemelésre kerülnek. 

HARPER CÍMEZHETŐ VÉSZVILÁGÍTÁSI RENDSZER DIAGNOSZTIKAI TESZTJELENTÉSE: A rendszerjelentés egy szekciója 
a tűzjelző központ hurkaira telepített és időszakosan központilag automatikusan tesztelt címezhető vészvilágító 
lámpatesteknek van szentelve. Ebben a táblázatban szerepel mindegyik lámpa telepítés dátuma, az utolsó működési 
tesztje és annak eredménye, az utolsó akkumulátor élettartam tesztje és a mért értéke. Mindezt a szabvány által 
előírt formátumban. 

https://my.inimcloud.com/login
https://www.youtube.com/watch?v=4RUJginKXBw


Az Inim Fire App az Inim Cloud Fire szolgáltatás részét képző iOS és Android 
áruházakból letölthető ingyenes (magyar nyelvű) mobilalkalmazás, amely mind a 
szakembereknek (telepítők/karbantartók), mind a végfelhasználóknak 
(telepítésvezetők, biztonsági felügyelők stb.) szól, és lehetővé teszi az összes 
PREVIDIA sorozatú, az Inim felhőszolgáltatáshoz csatlakoztatott központ 
kezelését.  

A videóhoz szkenneljen 
vagy kattintson 

SZAKEMBEREK ÉS VÉGFELHASZNÁLÓK SZÁMÁRA: Az Inim Fire App mind a szakemberek (karbantartók, telepítők), 
mind a végfelhasználók (telepítésvezetők, biztonsági felügyelők stb.) számára készült. Mindkét kategóriának 
megfelelő alapvető funkciókat kínál a berendezések biztonságos, gyors és professzionális kezeléséhez. 

PUSH-ÉRTESÍTÉSEK: Az Inim Fire App képes valós idejű „push” értesítések küldésére, amelyek mind a felhasználókat, 
mind a karbantartó szakembereket figyelmeztetik a tűzjelző rendszer által rögzített eseményekre. 

BERENDEZÉSEK TÁVVEZÉRLÉSE: Egyszerű, intuitív felületének köszönhetően az Inim Fire App azonnal érthető 
áttekintést nyújta rról, hogy mi történik az összes olyan létesítményben, amelyhez hozzáférése van. A képernyő 
egyszerű megérintésével megtekintheti az egyes jelentések teljes részleteit. Az alkalmazás lehetővé teszi, hogy 
navigáljon a fiókjához tartozó különböző létesítmények között, és hozzáférjen az egyes vezérlőpanelek részleteihez, 
egészen addig, hogy minden egyes zónát, érzékelőt vagy eszközt minimális részletességgel felügyelhessen és 
kezelhessen. A riasztó- és hibakommunikátorok, időzítők, kimeneti csoportok stb. távvezérlésére szolgáló funkciók az 
Inim Fire App-ot értékes eszközzé teszik a teljes biztonság minden helyzetének távoli kezeléséhez. 

GRAFIKUS TÉRKÉP ÉS VIDEÓELLENŐRZÉS: Az Inim Fire App képes  kezelni olyan navigálható, többszintű topográfiai 
térképeket, ahol interaktív, testreszabható ikonokon keresztül azonnali tájékoztatást nyjt a rendszer minden egyes 
zónájának, érzékelőjének vagy elemének állapotáról. Ezen felül képes arra, hogy okostelefonján megjelenítse a 
helyszínen telepített bármely IP-kamera által rögzített képeket, így olyan vizuális segítséget nyújt, amely lehetővé teszi, 
hogy azonnal, hatékonyan és valós időben ellenőrizze a bejelentett veszély mértékét és tényleges kockázatát. Az 
ONVIF protokollkezelési képességeknek köszönhetően a tűzjelzőközpontok képesek kommunikálni bármilyen 
típusú IP- kamerával, és szükség esetén a veszély helye alapján vezérelni a pásztázó, dőlő és zoomoló mozgásokat, 
majd a megfelelő képet elküldeni az okostelefonra. 

ESEMÉNYNAPLÓ ÉS ÜZEMNAPLÓ: Az Inim Fire App lehetővé teszi mind az eseménynapló megtekintését, amely a 
központ által részletesen rögzített összes eseményt tartalmazza, mind pedig az üzemnaplót, amelyben a legfontosabb 
automatikusan rögzített események (riasztások, hibák, tiltási műveletek stb.) és a felhasználók és karbantartók által 
manuálisan bejegyzett események (karbantartási műveletek, tesztek, tűzvédelmi gyakorlatok, személyzeti oktatások, 
hibák stb.) összegyűjtésre kerülnek. Az üzemnapló minden egyes elemét egy sor megjegyzéssel lehet kommentálni, 
és egy virtuális aláírással lehet lezárni, amely véglegesen archiválja az eseményt. Az üzemnapló papírra is 
nyomtatható és ellenjegyezhető az Inim Cloud Fire weboldaláról történő letöltéssel, megfelelve a hatályos 
jogszabályok követelményeivel, lehetővé téve mind a szakember, mind a végfelhasználó számára, hogy különösebb 
erőfeszítés nélkül, azonnal eleget tegyen a jogszabály által meghatározott aktuális kötelezettségeknek. 

SÉTATESZT: A sétateszt funkciónak köszönhetően a karbantartó kiválaszthatja a tesztelendő zónákat, amik a teszt 
állapotba kerülés után kijelzik a vonatkozó eszközök listáját. Mindegyik eszköznél lehetőség van a LED-ek 
felkapcsolására a lokalizáció, az érzékelők, a bemenetek és kimenetek tesztelése céljából. A tesztelt eszközök a teszt 
pillanatában automatikus időbélyeget kapnak és erre vonatkozó jelölést kapnak. Ez a funkció lehetővé teszi a szakember 
számára, hogy gyorsan és anélkül végezze el az időszakos tesztelési műveleteket, hogy akár egyetlen elemet is 
elfelejtene. 

KARBANTARTÁSI JELENTÉS KÉSZÍTÉS: Minden egyes időszakos vagy rendkívüli karbantartási munkamenet végén a 
szakember összeállíthatja és archiválhatja a karbantartási jelentéscsomagot a Felhőben helyszíni fényképekkel 
kiegészítve, ahogy azt a hatályos jogszabályok előírják. Ez történhet egyszerűen az alkalmazásban elérhető, a 
törvény által előírt űrlapok letöltésével és kitöltésével, vagy bármely más, PC-ről összeállított fájl vagy a 
papírdokumentum fotójának letöltésével és kitöltésével. Az így archivált dokumentumcsomagot a Felhő kiegészíti az 
összes tesztelt eszközre vonatkozó időbélyeges eseménylistával, majd a hatályos jogszabályi kötelezettségeknek 
megfelelően bejegyzi azt az üzemnaplóba. 

https://www.youtube.com/watch?v=4RUJginKXBw

